SKLAPENI A OTACENI ROVINY

1.  Zobrazte ¢tverec ABCD, A[5;5; 4], C[1; 2; 1], ktery leZi v roviné kolmé k narysné.

2.  Sestrojte skute¢nou velikost trojuhelniku ABC, A[3;1; z4], B[0; 4,5; zg|, C[—1,5; 2; z], ktery leZi
v roviné o(7; 6; 5).

3.  Sestrojte skutecnou velikost rovnobézniku ABCD, A[5; ya4; 2], B[2; yg; 9], C[0; y¢; 4], leziciho
vroving 0(—1;1; o).

4.  Zobrazte rovnostranny trojuhelnik ABC, A[2; 1,5; 2], B[0; 3; 9], ktery lezZi v roviné kolmé
k padorysné.

5.  Zobrazte ¢tverec o stiedu S[3; 6; zg] a vrcholu A[5; 3; z4], ktery leZi v roviné o(6; 4; —5).

V roviné o kolmé k pudorysné sestrojte ¢tverec, je-li dan jeho vrchol A[—3; 2; 1] a stfed S[1; 6; 5].

7.  Vroviné o(5; 5; 4) sestrojte ¢tverec dany Uhlopfickou BD, kde B[—3; 4; zg], D[2;2; zp].

»



